

Nacionalni ponos protiv nacionalnog identiteta

Fudbal je igra i viteško nadmetanje igrača u cilju postizanja golova i u tom slučaju pobjede. Ovako bi glasila neka moja definicija fudbala kao igre. Ima duboku istoriju i neki podatci pokazuju da datira čak od 800 godine nove ere. Postojale su razne varijacije igre od Grka koji su igrali udovima preko Azijaca, Rimljana kojima je služio kao trening u vojsci ali sve se ipak svodi na 1857 godinu i Englesku gde je sve dobilo svoju formu koja se održala sa malim izmenama do danas. Samim tim što potice iz tako velikih kultura i imperija i što je dobila formu u jednoj od najvećih simbolise viseštvo ili moderno rečeno fer play nadmetanje. Ali kako je to igra za široke narodne mase treba održati njen ponos i statut. Tako je kod nas fudbal prerastao u strašan turbo folk gde nema reči o viteštvu nadmetanju i svim bazičnim stvarima koje nosi fudbal kroz svoju dugu istoriju. "Folk je narod, turbo je sistem ubrizgavanja goriva, pod pritiskom u cilindar motora, sa unutrašnjim sagorijevanjem." Šaljiva konstatacija čisto da nagovestim do koje mere je došao naš fudbal ili ti u ovom slučaju ljubav prema klubovima, navijanje, navijačke grupe i sav ostali prateći sadržaj fudbala kao igre. Ljubav prema klubu je zastupljena u početničkim fazama navijanja tj. u ranom detinjstvu kod većine navijača, koji su u zabludi što se tiče tuča i cele organizacije koja im iz tog ugla izgleda kao neko ko zastupa svoje ideale, spreman je na sve da bi ih odbranio. Međutim to sve se koristi kao izgovor da bi se privuklo što više privrženika koji bi za njih u daljem nastavku mogli da podlegnu kriminalnim radnjama.

1 <http://www.youtube.com/watch?v=Hq35mAuTlVE> Rambo Amadeus

Kod nas je klasičan primer 90-tih kada je jedan od šefova podzemlja u Srbiji i istaknuti "patriota" Željko Ražnatović Arkan dosao na celo navijačke grupe "Delije sever" inace navijača Crvene Zvezde koji je i idejni tvorac imena te grupe, elem dosao je na mesto vodje navijača da bi pridobio simpatije tog dela omladine koja je u velikom broju bila privržena svom klubu i iskoristio to u političke svrhe pravljjenjem para vojne formacije "Arkanovi tigrovi". Koja je imala veliku ulogu u ratovima na teritoriji bivše Jugoslavije i Kosova i Metohije i učestvovala u raznim genocidima koji su vršeni u tom periodu. Možda sam preskočio jedan mali deo uvoda u navijačke grupe ali evo samo jednog podatka koji objašnjava ciljeve pojedinih navijačkih grupa.

...

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com